Tocke A(2,1), B(3,4) i C(5,10) su kolinearne, pripadaju jednom pravcu.
Provjeri ovu tvrdnju!

l.nagin: A(2,1), B(3,4), C(5,10)
Ako su tri tocke kolinearne, tada morabiti:
X1(Y2 — Y3) + %(Yz — Y1) + Xs(Y1 — ¥2) =0
Uvrstimo vrijednosti:
2-(4—10)+3-(10-1)+5-(1—-4)=0
2.(—6)+3-9+5-(-3)=0
—-12+27-15=0

0=0
[1. na€in: skiciramo polozg tih tocakai saslike 5
vidimo damorabiti AC = AB + BC C(5,10)
—
AC=(5-2)7+(10-1)7=3"+ 9
AB=(3-2)T+ (4—1)J=7+37
. B(3.4)
BC=(5-3)7+ (10— 4)7= 2"+ 6/
AC = AB + BC | ey

37+ 97= 7+ 3]+ 27+ 67
37+ 97= 37+ 97





